



జీవించేందుకే మనిషి తినాలి
సమాజ సంక్షేమానికి జీవించాలి
- డాక్టర్ బిఆర్ అంబేద్కర్

జనస్వరం

REGD NO : APTEL 16144

పవర్

అక్షరమే ఆయుధం ✍️

www.janaswaram.com

పాఠకులకు విజ్ఞప్తి

జనస్వరం న్యూస్ తెలుగు దినపత్రిక నందు తక్కువ ఖర్చుతో పుట్టినరోజు శుభాకాంక్షలతో పాటు అన్ని కార్యక్రమాలకు ప్రకటనలకు సంబంధించి, మా మెయిల్ ఐడి : janaswaramnews@gmail.com మొబైల్ నెంబర్ : 7013030690

సంపుటి : 4

సంచిక : 172

ఎడిటర్ : నరేష్ సాకే

తేది : 04-01-2025

పేజీలు : 5

పైసా ఖర్చు లేకుండా హెచ్ఐసీసీ నిర్మాణం!

- అలోచనలే పెట్టుబడిగా సంపద సృష్టించాలి
- దేశంలోనే అత్యధిక తలసరి ఆదాయం తెలంగాణలోనే
- ఏవీ అభివృద్ధిలో పాలిటామకవేత్రలు భాగస్వాములు కావాలి
- ఏవీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబునాయుడు వ్యాఖ్య
- ఘనంగా ప్రపంచ తెలుగు సమాఖ్య సభలు ప్రారంభం



20 ఏళ్ల కిందట ఈ ప్రాంత అభివృద్ధికి వేసిన పునాదుల ఫలితంగానే ఇప్పుడు తెలంగాణ దేశంలోనే అత్యధిక తలసరి ఆదాయ మున్న రాష్ట్రంగా ఎదిగింది. దేశంలో అత్యధిక సంస్కరణలకు శ్రీ కారం చుట్టిన ఓవీ నరసింహారావు తెలుగు బిడ్డ కావడం మనకు గర్వకారణం. ఆయన చేపట్టిన సంస్కరణలను నేను అందిస్తున్నాను అంటే రంగానికి ప్రాధాన్యమిచ్చా. ఇప్పుడు అమెరికాలో అత్యధిక తలసరి ఆదాయం ఉన్నది తెలుగు వారికే. 2023-24లో మనదేశం నుంచి 3.30 లక్షల మంది విద్యార్థులు అమెరికా వెళ్లితే అందులో 500 తెలుగువారే. నార్తెస్ట్ ఎకానమీ తెలుగువారి సొంతం" అని చంద్రబాబు చెప్పారు. ఉద్యోగాలు, వ్యాపారాల కోసం ఏ దేశానికి వెళ్లినా జన్మభూమిని మరచిపోవద్దని, సొంత ప్రాంతానికి సేవ చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రధాని మోడీ విజన్-2047 ప్రతిపాదించినట్లు తెలుగు ప్రజలకు ప్రతిపాదించినట్లు చెప్పారు. ఏవీ అభివృద్ధిలో భాగస్వాములు కావాలని పారిశ్రామిక వేత్రలకు పిలుపునిచ్చారు. తెలుగు జాతికి ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఖ్యాతి తెచ్చిన ఘన వేత్త అర్జున్, పొట్టి శ్రీరాములు దీక్ష వల్లే అందరూ జీవించింది, అలాంటి

నేటి నుంచి జూనియర్ కాలేజీల్లోనూ మధ్యాహ్న భోజనం

- 475 కాలేజీల్లో 1.48 లక్షల విద్యార్థులకు అమలు
- విజయవాడలో ప్రారంభించును మంత్రి లోకేశ్



అమరావతి, జనవరి 3 (జనస్వరం) : డాక్టర్ సీతమ్మ మధ్యాహ్న భోజన పథకం రాష్ట్రంలోని అన్ని జూనియర్ కాలేజీల్లో శనివారం నుంచి ప్రారంభం కానుంది. విజయవాడలోని పాఠశాలపరం ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీలో మానవ వనరుల శాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ ఈ పథకాన్ని ఆధ్వర్యంలో ప్రారంభించనున్నారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్న 475 ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీల్లో చదివే 1.48 లక్షలమంది ఈ పథకం వల్ల నేరుగా లబ్ధి పొందునున్నారు. ఈ పథకంలో భాగంగా.. 398 కాలేజీలను సమీపంలోని పాఠశాలలకు అనుసంధానం చేశారు. ఆ పాఠశాలల్లో భోజనం తయారు చేసే కాలేజీలకు పంపుతారు. మిగిలిన 77 కాలేజీలను సెంట్రలైజ్డ్ కిచెన్లకు అనుసంధానించారు. ఇందుకోసం ప్రభుత్వం ప్రస్తుత విద్యా సంవత్సరంలో మిగిలిన కాలానికి రూ.27.39కోట్లు ఖర్చు చేయనుంది. వచ్చే విద్యా సంవత్సరంలో రూ.85.84కోట్లు అవసరమవుతాయని అంచనా వేసింది. కాలేజీల్లోనూ మధ్యాహ్న భోజన పథకం వల్ల విద్యార్థుల సంఖ్య పెరిగి అవకాశం ఉంది. గత డిడిపీ ప్రభుత్వంలో ప్రభుత్వ జూనియర్ కాలేజీల్లో మధ్యాహ్న భోజన పథకం అమల్లో ఉంది. వైసీపీ ప్రభుత్వం దానిని రద్దుచేసింది. ఆ నిర్ణయం పేద విద్యార్థులపై ప్రభావం చూపింది. కూటమి ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చాక ఇంటర్ విద్వల్లో సంస్కరణలు ప్రారంభించింది. విద్యార్థుల సంఖ్యను పెంచడం లక్ష్యంగా విద్యార్థులకు ఉచితంగా పాఠ్యపుస్తకాలు, నోట్ పుస్తకాలు, బ్యాగులు పంపిణీ చేసింది. మధ్యాహ్న భోజన పథకం లేకపోవడం వల్ల విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారని గుర్తించింది. దీంతో ఈ పథకాన్ని తిరిగి అమల్లోకి తీసుకొస్తోంది. అలాగే వచ్చే ఏడాది నుంచి ఇంటర్ విద్యార్థులకు నూడెంట్ కిట్లు అందించాలని నిర్ణయం తీసుకుంది.

విమానాశ్రయాలకు తెలుగుదనం

- సాంస్కృతిక చిహ్నాలతో సాబులు
- గన్నవరం, భోగాపురంలో కూచిపూడి నృత్య ఆకృతులు
- బెజవాడ ఎయిర్పోర్టులో అమరావతి థీమ్ సైతం
- సంప్రదాయం ఉట్టిపడేలా డిజైన్ల తయారీ
- జూన్ నాటికి గన్నవరం విస్తరణ పూర్తి కావాలి
- 2026 జూన్ నాటికి భోగాపురం అందుబాటులోకి..
- కొత్తగా మరో ఏడు విమానాశ్రయాల నిర్మాణం
- ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు సమీక్ష

విమానాశ్రయాలలోకి బయట నుంచి వచ్చినవారికైనా, గన్నవరం నుంచి వెళ్తున్నవారికైనా రాష్ట్ర నృత్య సంప్రదాయం కళ్లకు కట్టినట్లు కనిపించాలి. భోగాపురం విమానాశ్రయం వసులు వచ్చే ఏడాది జూన్ నాటికి పూర్తి చేసి ప్రారంభించేలా చర్యలు చేపట్టాలి. ఈ విమానాశ్రయంలోకి ప్రవేశించగానే కూచిపూడి నృత్యభంగిమలతో కూడిన చిత్రాలు.. ఆకృతులు కనిపించేలా అందంగా ముస్తాబు చేయాలి" అని సీఎం నిర్దేశించారు. కాగా, గన్నవరం.. భోగాపురంతోపాటు.. దగదర్తి, కుప్పం, శ్రీకాకుళం, నాగార్జున సాగర్, తుని-అన్నవరం, తాడేపల్లిగూడెం, ఒంగోలు.. ఇలా ఏడు చోట్ల కొత్తగా చేపడుతున్న విమానాశ్రయాలపై ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష జరిపారు. శ్రీ కాకుళంలో విమానాశ్రయం ఏర్పాటుకు అవసరమైన భూమి విషయంలో స్పష్టతను ఇచ్చేలా కేంద్ర మంత్రి కింజరాపు రామ్మోహన్ నాయుడు దీనిపై పని చేయాలని చంద్రబాబు కోరారు. దగదర్తి, కుప్పం, శ్రీకాకుళంలో ప్రీఫీజిబిలిటీ పూర్తయింది అధికారులు వివరించారు.

ఏడు... ఆడుగులు
కుప్పంలో ప్రతిపాదించిన ఎయిర్పోర్టు ప్రాంతాన్ని ఎయిర్పోర్టు అ?థారిటీ ఆఫ్ ఇండియా (ఏఐఐ) సందర్శించింది. ఫీజిబిలిటీ (సాధ్యసాధ్యాలు) నివేదికను అందించింది. దీనిపై అ?థారిటీ నుంచి ఎన్ఓసీ రావాల్సి ఉంది. అవసరమైన 1,250 ఎకరాల భూమిని ఏఐఐ గుర్తించింది. ఆ భూమిని కలెక్టరు అప్పగించారు. తొలిదశలో 483 ఎకరాలను రన్వే కోసం అందించారు. రెండోదశలో 567 ఎకరాలను భవన నిర్మాణాల కోసం నిర్ణయించారు. శ్రీకాకుళం విమానాశ్రయం కోసం 1,383.71 ఎకరాలను సమీకరించాలని నిర్ణయించారు. రన్వే కోసం 480.46 ఎకరాలను, విమానాశ్రయం కోసం 525 ఎకరాలను ప్రాథమికంగా సేకరించాలని భావించారు. దగదర్తి విమానాశ్రయ నిర్మాణాన్ని తెలుగుదేశం ప్రభుత్వమే ప్రారంభించింది. 1,379 ఎకరాల్లో నిర్మించాలని అప్పట్లో కార్యాచరణను రూపొందించారు. అందులో 635 ఎకరాల కోసం భూసేకరణను తెలుగు దేశం ప్రభుత్వం గతంలోనే చేపట్టింది. మరో 745 ఎకరాల భూసేకరణ చేయాల్సి ఉంది. ఈ విమానాశ్రయానికి అనుమతులన్నీ ఉన్నాయి. ఈ ప్రాంతంలో బీసీఎల్ రిఫైనరీ వస్తోంది. వీటికోసం ఈ ప్రాంతం పారిశ్రామిక అభివృద్ధి చెందనుంది. దీనిపై ప్రభుత్వం ఉంచుకుని శ్రీసీసీ సెజ్లో ఎయిర్ డ్రైవ్ ను కూడా తేవాలన్న యోచనలో సీఎం చంద్రబాబు ఉన్నారు. ఒంగోలు ఎయిర్పోర్టు కోసం 657 ఎకరాలను గుర్తించారు. దీనిపై ఫీజిబిలిటీని అధ్యయనం చేయాల్సి ఉంది. నాగార్జునసాగర్ వద్ద 1,570 ఎకరాల్లో ఎయిర్పోర్టు నిర్మాణానికి సన్నాహాలు జరుగుతున్నాయి. ఇక్కడ 500ఎకరాల భూసేకరణ చేయాల్సి ఉంది. ఇందుకు అటవీ శాఖ



అనుమతులు తీసుకోవాలి. తాడేపల్లి గూడెం ఎయిర్పోర్టును 1,123 ఎకరాల్లో నిర్మాణం చేసేందుకు కార్యాచరణను సిద్ధం చేశారు. దీనికి దేశం ప్రభుత్వం గతంలోనే చేపట్టింది. మరో 745 ఎకరాల భూసేకరణ చేయాల్సి ఉంది. ఈ విమానాశ్రయానికి అనుమతులన్నీ ఉన్నాయి. ఈ ప్రాంతంలో బీసీఎల్ రిఫైనరీ వస్తోంది. వీటికోసం ఈ ప్రాంతం పారిశ్రామిక అభివృద్ధి చెందనుంది. దీనిపై ప్రభుత్వం ఉంచుకుని శ్రీసీసీ సెజ్లో ఎయిర్ డ్రైవ్ ను కూడా తేవాలన్న యోచనలో సీఎం చంద్రబాబు ఉన్నారు. ఒంగోలు ఎయిర్పోర్టు కోసం 657 ఎకరాలను గుర్తించారు. దీనిపై ఫీజిబిలిటీని అధ్యయనం చేయాల్సి ఉంది. నాగార్జునసాగర్ వద్ద 1,570 ఎకరాల్లో ఎయిర్పోర్టు నిర్మాణానికి సన్నాహాలు జరుగుతున్నాయి. ఇక్కడ 500ఎకరాల భూసేకరణ చేయాల్సి ఉంది. ఇందుకు అటవీ శాఖ

జీవితం - 9" చుక్క"

Published on GoTelugu

ఈ రోజు పంచాంగం వేళలు

తేది : 01 జనవరి 2025.
తిథి : శుద్ధ పాడ్యమి (తె.03:25వ.కు), శుద్ధ విదియ (02తా తె.02:26 వ.కు), నక్షత్రం : శు/షాఢ (రా.11:48వ.కు), బ్రహ్మ ముహూర్తం : తె.04:55ల తె.05:43 రామకాలం : మ.12:01ల మ.01:23, యమగండం : ఉ.07:54 ఉ.09:16, వర్షకాలం : ఉ.08:01ల ఉ.09:16.

ఈ రోజు నమాజ్ వేళలు

తేది : 01 జనవరి 2025
ఫజర్ : తెల్లవారుజామున గం. 05:29
సూర్యోదయం : ఉదయం గం. 06:44
జోహర్ : మధ్యాహ్నం గం. 12:24
అసర్ : సాయంత్రం గం. 03:38
మఘ్రిబ్ : సాయంత్రం గం. 06:02
ఇష : రాత్రి గం. 07:18

డిజిటల్ వేబ్ ప్రసారం

అతి తక్కువ ధరకే చేయబడును

సంప్రదించండి
+91-9642067900
మొదలయ్యేది

WEB DIGITAL WAY
Visit www.webdigitalway.com

జనస్వరం

విలేకరులు కావాలను

"జనస్వరం" ఈ-దినపత్రిక (వెబ్ పత్రిక) నందు పని చేయటంకు రెండు తెలుగు రాష్ట్రాల్లో జిల్లా, నియోజకవర్గ, మండల స్థాయి విలేకరులు కావాలను.. అనగ్గి ఉన్న వారు సంబంధించండి..

సాయి కల్యాణ్
ఫోన్ నెం : 7013030690
మేనేజింగ్ డైరెక్టర్, జనస్వరం మీడియా

ఘనంగా సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి



- మహిళా టీచర్స్ డేగా ప్రకటించటం సంతోషంగా వుంది
- కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి
- మహిళా ఉపాధ్యాయులను సన్మానించిన చైర్పర్సన్

కొత్తగూడెం, జనవరి 3 (జనస్వరం) : సావిత్రి మున్సిపల్ కార్యాలయంలో కమిషనర్ శేషారాజ్ సామి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా సావిత్రిబాయి పూలే జయంతినాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్మన్ కాపు సీతాలక్ష్మి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా సావిత్రిబాయి పూలే చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి స్వీట్లు పంపిచేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు

మాట్లాడుతూ ప్రతి సంవత్సరం జనవరి 3వ తారీకున సావిత్రిబాయి పూలే జయంతినాన్ని మహిళా ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవంగా జరుపుకోవాలని, 3 జనవరి 2025న ప్రజా ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను చూసి ప్రజా ప్రభుత్వం జీవో విడుదల చేయడంతో చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. సావిత్రిబాయి పూలే జన్మదినాన్ని మహిళా ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవంగా జరుపాలని ప్రజా ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఉత్తర్వులను ఒక మహిళాగా స్వాగతం వహించి తెలిపారు. మహిళలను ఇంకో వనిచేసి వని మనిషిగా చూస్తున్న ఆనాటి సమాజంలో మహిళలకు విద్య కావాలని ఆమె చేసిన పోరాటం, కృషి మహిళా దేవతగా మనం ఆమె

సావిత్రి బాయి పూలేకు సుకెంటు పోషెట్టి నివాళి



భైంసా, జనవరి 3 (జనస్వరం) : సావిత్రి బాయి పూలే జీవితం ఆందరికీ ఆదర్శప్రాయమని సుకెంటు పోషెట్టి అన్నారు. సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి పట్టణంలోని విశ్రాంతి భవనం వద్ద ప్రజా సంఘం ఆధ్వర్యంలో జరుపుకున్నారు. ముందుగా సావిత్రి బాయి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం సుకెంటు పోషెట్టి మాట్లాడుతూ దేశంలో అట్టడుగు వర్గాలకు విద్యావకాశాలు నాంది పలికించిన, పూలే దంపతులు రిజర్వేషన్ల సామాజిక న్యాయం కోసం మహిళలకు విద్యా వకాశాలు కోసం ఏకీకరణ కృషి చేశారని కొనియాడారు. తొలి మహిళా టీచర్గా బాలికల విద్యా భివృద్ధి కోసం సావిత్రి బాయి ఎంతో కృషి చేశారని పేర్కొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో దళిత సేన జిల్లా అధ్యక్షులు, యశ్వంత బిస్మిల్, ఎస్సీ, ఎస్టీ పార్టీలకు సమితి డివిజన్ అధ్యక్షులు సత్యా జీసాగార్, తెలంగాణ రాష్ట్ర అన్నా బాచు సోదీ సేనా సమితి ఉపాధ్యక్షులు గణపత్ చంద్ర బాను పాల్గొన్నారు.

రామవరారికి ఇండ్ల పట్టాలు అందజేయాలి

మంత్రి పొంగులేటికి విగత పత్రం అందజేసిన చైర్పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి

కొత్తగూడెం, జనవరి 3 (జనస్వరం) : మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని రామవరం ప్రాంత వాసుల వివిధ సమస్యలను, దబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లు కేటాయింపు వారికి పూర్తి స్థాయి నిర్మాణం చేసి అందజేయటం, గత ప్రభుత్వం మంజూరు చేసిన 75 గజాల స్థలంలో ఇండ్లు కట్టుకునేందుకు అవకాశం కల్పించాలని కోరుతూ రెవెన్యూ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డికి విగతపత్రం కొత్తగూడెం మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ కాపు సీతాలక్ష్మి అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ "రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వారు చేపట్టిన ప్రజాపాలనలో భాగంగా ఇందిరమ్మ ఇండ్లకు కొత్తగూడెం మున్సిపాలిటీ నుంచి 14,377 మంది దరఖాస్తు చేసుకోగా రామవరం పరిధిలో ఉన్న ఏడు వార్డులు (6, 7, 8, 9, 10, 11, 12) దాదాపు 3,200 మంది నిరుపేదలు దరఖాస్తు చేసుకున్నారు. రామవరం ప్రాంత వాసులకు కేవలం కరెంటు బిల్లు, మున్సిపాలిటీ పన్ను చెల్లింపు రశీదులు తప్ప ఎలాంటి హక్కు వ్రాతూ లేవు. గతంలో రామవరంలో దాదాపు 1800 ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేశారు. కానీ ప్రస్తుతం ఇందిరమ్మ ఇండ్ల సర్వేలో డి ఫాం పట్టా, సాదా సీత, రిజిస్టర్ సీట్ డీడీ, జీవో నెం.58, షాజాద్ సర్కిలైజ్, ప్రావర్తి ట్యాక్సు రిసెప్ట్ వంటివి అడుగుతున్నారు. రామవరం ప్రాంత వాసుల సమస్యలను గుర్తించి నిబంధనలు సవరించాలని కోరుతున్నాం. గత ప్రభుత్వంలో 75 గజాల స్థలం పొందిన కొత్తగూడెం వాసులకు ఆ స్థలంలో ఇండ్లు కట్టుకునేందుకు ప్రభుత్వం అవకాశం కల్పించాలని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నాం. రామవరం వాసులకు కనీసం టాకెషన్ సర్టిఫికేట్ అయినా ఇచ్చేలా చొరవ చూపాలని కోరుతున్నాం. కొత్తగూడెం పట్టణంలో ఉన్న డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లను లక్ష్మీదా ద్వారా 807 మంది కి ఎమ్మెల్యేలు, అధికారుల సమక్షంలో కేటాయిం చేశారు. పూర్తి స్థాయిలో డబుల్ బెడ్ రూం ఇండ్లను పూర్తి చేసి వెంటర్ వచ్చిన వారికి త్వరగా గతం అందించాలని కోరారు.



రోడ్డు భద్రత నినాదం కాదు. ఒక జీవన విధానం..

- పాపంచలో ఘనంగా రోడ్డు భద్రతా వారోత్సవాలు
- మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడపొద్దు
- డ్రైవర్లు సీటుబెల్టు తప్పనిసరిగా ధరించాలి.
- అతివేగం ఎంతో ప్రమాదకరం..మోటార్ వెహికల్ ఇన్సుర్జర్ భీమ్మింగ్..
- డ్రైవర్లతో ప్రతిష్ట చెవిస్తున్న మోటార్ వెహికల్ ఇన్సుర్జర్ భీమ్మింగ్. ఫురూక్



పాల్వంచ, జనవరి 3 (జనస్వరం) : 36వ జాతీయ రోడ్డు భద్రతా వారోత్సవాలను రవాణా శాఖ పాల్వంచ, కొత్తగూడెం వారి ఆధ్వర్యంలో శుభ్రపాఠం పాల్వంచలో ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం పాల్వంచు చేసిన అవగాహన సదస్సులో డ్రైవర్లు, ఒనర్లలతో ప్రతిష్ట చేయించారు. ఈ సందర్భంగా మోటార్ వెహికల్ ఇన్సూర్జర్లు భీమ్మింగ్, ఫురూక్ మాట్లాడుతూ రోడ్డు భద్రత ఒక నివాధం అని ఒక జీవన విధానమన్నారు. డ్రైవర్లు విధినిర్వహణలో ఎంతో అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఎట్టి పరిస్థితుల్లో మధ్యం సేవించి వాహనాలను నడపొద్దని విధిగా సీటుబెల్టు ధరించాలని సూచించారు. వాహనాలు నడిపేటప్పుడు అతి జాగ్రత్తగా ఉండాలని వాహనం పూర్తి కండిషన్ లో ఉన్న తర్వాతనే నడపాలని ఏమాత్రం సమస్య ఉందని అనిపించిన వెంటనే పరిష్కరించుకున్న తర్వాతనే వాహనాన్ని నడపాలన్నారు. మైసూరు ఎట్టిపరిస్థితుల్లో వాహనాలను నడపడానికి ఇన్సుర్జర్లు సూచించారు. అనుభవం రోడ్డుపైకి లక్షల్లో వాహనాలు పన్నుంటాయని ఏమాత్రం అప్రమత్తంగా ఉన్న ప్రాణాలకు ప్రమాదం వాటిలో అవకాశం ఉంటుందన్నారు. మనం ప్రతిరోజూ ఎక్కడో ఒక ప్రమాదాలను చూస్తూనే ఉన్నామని ఆ ప్రమాదాల కారణంగా ఎంతోమంది బతుకైతే ప్రాణాలను కోల్పోతున్నారని, ఎప్పుడు అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు. అదేవిధంగా డ్రైవింగ్ లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలను నడపడం పెద్ద నేరమని తప్పకుండా లైసెన్సు పొందిన తర్వాతనే వాహనాలను నడపాలని సూచించారు. వాహనం ఓన్లర్ కాదా డ్రైవర్లను నియమించుకునే ముందు లైసెన్సులను పరిశీలించిన తర్వాతనే నియమించుకోవాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గూడ్స్ వెహికల్ ఓన్లర్ ఆధ్వర్యం వెంకట్ డ్రైవర్లు, ఓనర్లు రవాణా శాఖ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ను గుర్తుంచుకోవాలి నటించి అవసరం ఉండవచ్చు. సుమారు 1850లోనే తన భర్త జ్యోతిరావు పూలే పడుతున్న తపనను అర్థం చేసుకొని తాను కూడా ఒక ఉపాధ్యాయురాలుగా మారి గడపగడపకు ఇంటింటికీ తిరిగి మహిళలకు విద్య కావాలని వారికి విద్యను నేర్పించి మహిళల్లో వైతన్య తీసుకుని వచ్చినటువంటి మహా వైతన్య నారి సావిత్రిబాయి పూలే అని కొనియాడారు. అలాగే 1852లో మహిళా మండలి స్థాపించి కుల వివక్షతను పోగొట్టేందుకు కృషి చేసినట్లు తెలిపారు. 1883లో ఒక శరణాలయాన్ని స్థాపించి, బాల వితంతువులందరికీ ఒక ఆశ్రయం కల్పించి వారికి విద్య నేర్పి వారికి జీవనోపాధి కల్పించారన్నారు. 1856 జూలై 26వ ప్రభుత్వం స్పందించి వితంతు వునర్వీవాహన చట్టాన్ని అనాదు అమల్లోకి తెచ్చిందన్నారు. ఆ రోజుల్లో ఆమె చేసిన కృషికి అప్పటి ప్రభుత్వం ఆమెను ఉత్తమ మహిళా ఉపాధ్యాయురాలుగా గుర్తించినట్లు తెలిపారు. అనాదు ఆమె మహిళా అభివృద్ధికి చేసిన కృషికి కరోజు ప్రజా ప్రభుత్వం ఆమె పుట్టిన రోజును మహిళా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవంగా జరుపుకోవడం అభిసంధించినట్లు తెలిపారు. శ్రీ సావిత్రిబాయి పూలే ఆశ్రయాలను కొనసాగించేందుకు ప్రభుత్వం కట్టబడి విద్యాసంస్థల్లోనూ, బయట మహిళలపై జరుగుతున్న దాడులను అరికట్టాలని అవసరం కూడా ఉందని అప్పటి ఆమెకు మనం నిజమైన ఘనమైన నివాసాన్ని ఇచ్చినట్లు ఉంటుందని తన అభిప్రాయం తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా బాబుకాంపెట్లోని ప్రభుత్వ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధాన ఉపాధ్యాయురాలు నీరజ కుంబ్లీ రమాదేవి ఇంచార్జ్ లని గౌరవంగా సన్మానించారు.

జీసీసీ కార్మికుల సమస్యలు పరిష్కరించేందుకు చొరవ చూపాలి లబ్ధి సంఘం భద్రాచలం డివిజన్ అధ్యక్షులు బండు వెంకటేశ్వర్లు



భద్రాచలం, జనవరి 3 (జనస్వరం) : రెండు రోజులుగా జీసీసీ సివిల్ సబ్ కార్మికులు చేస్తున్న సమ్మెను శుభ్రపారం అలీ పెన్నెన్ జిల్లా రిజర్వ్ పర్సన్ అసిస్టెంట్ యూనియన్ డివిజన్ అధ్యక్షులు బండు వెంకటేశ్వర్లు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జీసీసీ కార్మికులు తమ లోడింగ్ అన్లొడింగ్ రిజ్ట్ సాధన కోసం చేస్తున్న పోరాటం న్యాయమైనదని తక్షణమే ప్రభుత్వం, ఉన్నత అధికారులు స్పందించి గతంలో చేసిన ఒప్పందం ప్రకారం రిజ్ట్ చెల్లింపు విధంగా చట్టాలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. పాలకులు మారిన కార్మికుల బతుకులు మారడం లేదని సమస్యలు పరిష్కారానికి పోరాటం ఒక్కటే మార్గమన్నారు. జీసీసీ హామల్ కార్మికులు చేస్తున్న సమ్మెకు తమ సంఘం సంపూర్ణ మద్దతు తెలుపుతోంది వారు చేసే పోరాటంలో ప్రత్యక్షంగా భాగస్వామి అవుతామని పేర్కొన్నారు. సమ్మె పరిష్కారం అయ్యేవరకు కార్మికులు ఇక్కడున్నంతో ముందుకు సాగాలని పిలువించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్ర.ఐండ్స్ అండ్ రిజర్వ్ పర్సన్ అసిస్టెంట్ సభ్యులు బలయ్య, ఎన్ రాజబాబు, కేసీఎన్ఎల్ వైసీసీ, ఐఎస్ఎస్ కార్యకర్తలు, ఐ రాజు, మక్కా రాంబాబు, మురళీకృష్ణ సిఐఐఐ పట్టణ నాయకులు గద్దం స్వామి, ఎన్ అజయ్ కుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సమ్మెలో భాగంగా డిక్షల్ ప్రసాద్ లోకేష్, ముత్తయ్య, రామారావు, పొండు, మోహన్ శ్రీను, పాల్గొన్నారు

జ్ఞురియంలో సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

జ్ఞురియంలో సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

జ్ఞురియంలో సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

జ్ఞురియంలో సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

జ్ఞురియంలో సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

జ్ఞురియంలో సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

జ్ఞురియంలో సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

హనుమాన్ ఆలయంలో దొంగతనం

- ఆలయం భద్రత సిబ్బంది గది తాళం పగలకొట్టి నెల జీతం తీసుకుపోయిన దొంగ
- త్వరగా దొంగను పట్టుకొని చట్టం ప్రకారం శిక్షించాలి
- భైంసా ఏఎస్సీ అవినాష్ కుమార్కు విజ్ఞప్తి చేసిన కాలనీ ప్రజలు



భైంసా, జనవరి 3 (జనస్వరం) : గురువారం ఆర్ డాక్ హనుమాన్ ఆలయంలోని దొంగలు పాల్గొందిన ఘటన సైనిక పూలే సగర్, రాం సగర్ లోని ఉన్న హనుమాన్ ఆలయంలో చోటు చేసుకుంది. ఆలయం భద్రత సిబ్బంది డిక్షన్ డిటెయిల్ ఉదయం ఆలయానికి వచ్చి చూడగా హనుండ్ భద్రత సిబ్బంది గది తాళం పగలకొట్టి ఉండంతో దొంగతనం జరిగిందని కాలనీ ప్రజలకు సమాచారం అందించారు. కాలనీ ప్రజలు వెంటనే ఆలయం చేరుకుని పోలీస్ వాళ్లకు సమాచారం అందించడంతో పట్టణ సీఐ విశ్వనాథ్ ఘటన స్థలానికి చేరుకుని దొంగతనం ఎలా జరిగిందనే కోణంలో పరిశీలించారు. అనంతరం కోల్డీ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ దొంగ ఆలయం హనుండ్ పగలకొట్టి ప్రయత్నం చేశారని, ఆలయం భద్రత సిబ్బంది గది తాళం పగలకొట్టి భద్రత సిబ్బంది నెల జీతం దాచిపెట్టుకున్నారా. 8వేలు తీసుకుపోయారని దానితోపాటు న్యూట్ కోత దూరంలో వదిలివే వెళ్లారన్నారు. అనంతరం ఆలయం ఇన్చార్జ్ అనందరావు పటితో తాలోడ్ శ్రీనివాస్ గంగాధర్ గౌడ్, కృష్ణమోహన్, పెండమ్ కాశీనాథ్, సాయినాథ్ తాడేవార్, కలికాళి రాములు, ఆలయ పూజారి బండు మహారాజ్, రంగరవి, శ్రీనివాస్, శ్రీకాంత్, ధర్మపురి తుమ్మల రవి, బంట్ మురళి, కన్నయ్య భయ్యూ, గంగాధర్, లింగం, ఆలయం భద్రత సిబ్బంది లక్ష్మణ్ కలిసి పోలీస్ స్టేషన్ వెళ్లి విద్యార్థులు చేశారు. త్వరగా దొంగను పట్టుకొని చట్టం ప్రకారం శిక్షించాలని కోరారు.

దుద్దాలలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి

దుద్దాలలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి

దుద్దాలలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి

దుద్దాలలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి

దుద్దాలలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి

దుద్దాలలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి

మహిళా ఉపాధ్యాయులకు ఘన సన్మానం



బొంబాయి పేట, జనవరి 3 (జనస్వరం) : మండలవ్యాప్తంగా అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలను శుభ్రపారం ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో ఎంకట్. హరిలాల్, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ శేరి రాజేష్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై మహిళా ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా రాజేష్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ మహిళా సాధికారం సాధించే దిశగా ప్రభుత్వ అడుగులు వేస్తుందన్నారు. విద్యార్థులతో పాటు మధ్యస్థా భోజనం కూడా పరిశీలించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నర్సింహ గౌడ్, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి రామచంద్రారెడ్డి, వ్యవసాయమార్కెట్ డైరెక్టర్ తుంకొమ్మల మల్లేష్, ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు అనిల్ కుమార్, ముద్దయపేట వెంకటేశ్, గౌరం గోపాల్, బకారం, చంద్రశేఖర్, బకారం మల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డబ్ల్యూఎంసీ సభ్యత్వ కార్యక్రమం నమోదు

డబ్ల్యూఎంసీ సభ్యత్వ కార్యక్రమం నమోదు

డబ్ల్యూఎంసీ సభ్యత్వ కార్యక్రమం నమోదు

డబ్ల్యూఎంసీ సభ్యత్వ కార్యక్రమం నమోదు

డబ్ల్యూఎంసీ సభ్యత్వ కార్యక్రమం నమోదు

డబ్ల్యూఎంసీ సభ్యత్వ కార్యక్రమం నమోదు

కేజీబీసీ స్కూల్లో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు



పుట్టపర్తి, జనవరి 3 (జనస్వరం) : మండలంలోని కేజీబీసీ స్కూల్లో శుభ్రపారం సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. తెలుగు ఆమె చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కేజీబీసీ ప్రిన్సిపల్ సుప్రజ మాట్లాడుతూ భర్త జ్యోతిరావు పూలే అడుగుజాడల్లో నడిచి తొలి బాలిక పాఠశాలను ప్రారంభించిన మహిళా విద్యావేత్త అట్టడుగు వర్గాలు, ముఖ్యంగా వీద్య కోసం కృషి చేసిన సావిత్రిబాయి పూలే స్త్రీల హక్కుల కోసం పోరాడిన ధీమా, బాలికల హక్కులు, సతీ సహాగమనానికీ వ్యతిరేకంగా పోరాటం చేసిన సావిత్రిబాయి పూలే, వితంతు వివాహాలకు బలమైన ఉద్యమాలు నడిపిన సావిత్రిబాయి పూలే అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎఫ్ఐజి జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు పవన్ కుమార్, పుట్టపర్తి నాయకురాలు శ్రావణి, అక్షయ్ను ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థినిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దోమల నియంత్రణ.. మనందరి బాధ్యత

దోమల నియంత్రణ.. మనందరి బాధ్యత

దోమల నియంత్రణ.. మనందరి బాధ్యత

దోమల నియంత్రణ.. మనందరి బాధ్యత

దోమల నియంత్రణ.. మనందరి బాధ్యత

దోమల నియంత్రణ.. మనందరి బాధ్యత

జివి ఏస్సీ ఆర్ఎం పాఠశాలలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

జివి ఏస్సీ ఆర్ఎం పాఠశాలలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

జివి ఏస్సీ ఆర్ఎం పాఠశాలలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

జివి ఏస్సీ ఆర్ఎం పాఠశాలలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

జివి ఏస్సీ ఆర్ఎం పాఠశాలలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

జివి ఏస్సీ ఆర్ఎం పాఠశాలలో సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు

వెల్లంపల్లి క్యాంపెండ్ ఆవిష్కరణ

వెల్లంపల్లి క్యాంపెండ్ ఆవిష్కరణ

వెల్లంపల్లి క్యాంపెండ్ ఆవిష్కరణ

వెల్లంపల్లి క్యాంపెండ్ ఆవిష్కరణ

వెల్లంపల్లి క్యాంపెండ్ ఆవిష్కరణ

వెల్లంపల్లి క్యాంపెండ్ ఆవిష్కరణ

పాలకొల్లు జనవరి 3 (జనస్వరం) : నిజాన్ని నిర్మయంగా డైర్యాగా విశా

పాలకొల్లు జనవరి 3 (జనస్వరం) : నిజాన్ని నిర్మయంగా డైర్యాగా విశా

పాలకొల్లు జనవరి 3 (జనస్వరం) : నిజాన్ని నిర్మయంగా డైర్యాగా విశా

పాలకొల్లు జనవరి 3 (జనస్వరం) : నిజాన్ని నిర్మయంగా డైర్యాగా విశా

పాలకొల్లు జనవరి 3 (జనస్వరం) : నిజాన్ని నిర్మయంగా డైర్యాగా విశా

పాలకొల్లు జనవరి 3 (జనస్వరం) : నిజాన్ని నిర్మయంగా డైర్యాగా విశా

వీసా ఎన్నికలను రాజకీయం చేయడం తగదు

- ప్రజలను మధ్యపెడితే సహించేది లేదు
- కూటమి నాయకులు హాస్యాలు



చింతపల్లి, జనవరి 3 (జనస్వరం) : మండలంలోని కొమ్మంగి పంచాయతీ గ్రామ సభ వీసా కమిటీ ఎన్నికలను వైసీపీ నాయకులు రాజకీయం చేయడం తగదని, వారు ప్రజలకు మాయ మాటలు చెప్పి మధ్య పెట్టేందుకు ప్రయత్నించారని ఎన్డీఎ కూటమి నాయకులు ముద్ద బుజ్జిబాబు, చల్లం గిరీశు, గుండ్లపాటి అన్నారావు. మండలంలోని కొమ్మంగి పంచాయతీ కేంద్రంలోని శుక్రవారం నిర్వహించిన వీసా గ్రామ సభ ఎన్నికలలో వైసీపీ నాయకులు, కొమ్మంగి సర్పంచ్ భద్ర, కొంతమంది మాజీ వాలంటీర్లతో కలిసి ఎన్నికలలో పాల్గొన్న ప్రజలను మాయ మాటలు గుప్పించి, ఎన్నికలలో పాల్గొనే అభ్యర్థులకు భయభ్రాంతులకు గురి చేయడంతో పాటు ఓటింగ్లో పాల్గొన్న ప్రజలకు విద్వేషాలు రెచ్చగొట్టే విధంగా ప్రయత్నం చేశారని వారు ఆరోపించారు. ఈ కారణంగానే వీసా పోలింగ్ అధికారులు గ్రామస్థల సూచనల మేరకు గ్రామ సభ వీసా ఎన్నికలను వాయిదా వేసినట్లు తెలిపారు. లేకుంటే వీసా కమిటీ ఎన్నికలు నజావుగా జరిగేవని, వారి చర్యల వల్ల వాయిదా పడడం బాధాకరమన్నారు. గిరిజనుల అభివృద్ధికి, చట్టాలు హక్కుల పరిరక్షణకు, గ్రామ సభలను బలోపేతం చేసే వీసా కమిటీ ఎన్నికలను ఈ విధంగా రాజకీయం చేయడం వైసీపీ నాయకులకు తగదన్నారు. కొమ్మంగి గ్రామ సభలో జరిగిన వీసా ఎన్నికలను దృష్టిలో పెట్టుకొని అధికారులు ఇటువంటి తప్పిదాలు పునరావృతం కాకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. కొమ్మంగి పంచాయతీ కేంద్రంలో జరిగిన పరిస్థితులను పాడేరు నియోజకవర్గం కూటమి నాయకులు దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో చల్లం గిరీశు, కుడుముల కోటేశ్వరరావు, పండా ఈశ్వరరావు, ముద్ద సత్యనారాయణ, ముద్ద సత్యబాబు ఆరోపించిన వారిలో ఉన్నారు.

గిరిజన చట్టాల పరిరక్షణే ధ్యేయంగా పని చేస్తాం

వీసా కమిటీ ఉపాధ్యక్షురాలు, కార్యదర్శి బాబమ్మ, విజయ్ కుమార్



చింతపల్లి, జనవరి 3 (జనస్వరం) : గిరిజన చట్టాల హక్కుల పరిరక్షణే ధ్యేయంగా పనిచేస్తామని కొత్తపాలెం పంచాయతీ వీసా కమిటీ ఉపాధ్యక్షురాలు పాంగి బాలమ్మ, కార్యదర్శి మరం విజయ్ కుమార్లు అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని కొత్తపాలెం పంచాయతీలో గ్రామ సభ నిర్వహించిన వీసా కమిటీ ఎన్నికలలో వారిని పంచాయతీ ప్రజలు ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. శుక్రవారం నిర్వహించిన గ్రామసభ వీసా ఎన్నికలను వీసా ఎన్నికల నిర్వహణ అధికారి పలాన ప్రసాద్ రావు ఆధ్వర్యంలో సర్పంచ్ వనగల సోమరత్నం అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఎన్నికైన ఉపాధ్యక్షురాలు కార్యదర్శి మాట్లాడుతూ గిరిజన హక్కులు చట్టాలను పటిష్టంగా అమలుకు తమ వంతు కృషి చేస్తామని, గిరిజన ప్రాంత వనరులను పరిరక్షణకు తమ సహకారం ఎప్పుడూ ఉంటుందని ప్రజలకు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వైసీపీ సర్పంచ్ పాంగి మోహన్ రావు, డీడీపీ సీనియర్ నాయకులు సెగ్గే సత్యబాబు, సచివాలయ సిబ్బంది సీతారాం, రేగ మాధవ్, సావిత్రి, సాయిలక్ష్మి పాల్గొన్నారు.

గ్రామసభల బలోపేతానికి కృషి

వీసా ఉపాధ్యక్షుడు రాంబాబు కార్యదర్శి రామలింగం



చింతపల్లి/గుండెం కొత్తపల్లి, జనవరి 3 (జనస్వరం) : గ్రామసభ వీసా కమిటీతో గ్రామసభల బలోపేతానికి కృషి చేస్తామని దేవరపల్లి వీసా కమిటీ ఉపాధ్యక్షుడు మొట్టడం రాంబాబు, కార్యదర్శి కుమూరి రామలింగం అన్నారు. శుక్రవారం దేవరపల్లి పంచాయతీ కేంద్రంలో నిర్వహించిన గ్రామ సభ వీసా కమిటీ ఎన్నికలు మండల విద్యాశాఖ అధికారి, వీసా ఎన్నికల పోలింగ్ అధికారి తగ్గి సత్యనారాయణ ఆధ్వర్యంలో సర్పంచ్ సీరిబె బుజ్జిబాబు సమక్షంలో ఎన్నికలు నిర్వహించారు. ఈ వీసా కమిటీ ఎన్నికలలో దేవరపల్లి గ్రామసభలో స్థానిక ప్రజలు వారిని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ గిరిజన హక్కులు చట్టాలను పరిరక్షించడమే కాకుండా గిరిజనుల సహజ సంపద అన్వయంతో కాకుండా వీసా కమిటీ ద్వారా పరిరక్షిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీసీ సభ్యుడు పోతరాజు కృష్ణమూర్తి, ఎన్నికల అధికారులుగా విఆర్.ఆ. పద్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్య హాబీగా నంద్యాల జిల్లాను చేస్తాం

- ప్రతి విద్యార్థి ఒక అబ్జర్వ్ కలాం కావాలి
- సైన్స్ ఫెయిర్ రాష్ట్ర మైనార్టీస్ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మౌలానా ముస్తాక్ అహ్మద్



నంద్యాల, జనవరి 3 (జనస్వరం) : ఉమ్మడి కూటమి ప్రభుత్వం విద్యార్థుల సంక్షేమానికి పాటుపడుతుందని, జిల్లాను విద్య హక్కుగా ఏర్పాటు చేసేందుకు సీఎం చంద్రబాబు, బిజీ విద్యాశాఖ మంత్రి నారా లోకేశ్ కంకణం కట్టుకున్నారు రాష్ట్ర మైనార్టీస్ ఫైనాన్స్ కార్పొరేషన్ చైర్మన్ మౌలానా ముస్తాక్ అహ్మద్ హేమన్లన్నారు. పట్టణంలోని ఎన్నో షాపులలో మైదాంలో జరిగిన జిల్లా స్టాంపు సైన్స్ ఫెయిర్లో జిల్లా విద్యాశాఖ అధికారి జనార్ధన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ముస్తాక్ మౌలానా మాట్లాడుతూ ప్రతి విద్యార్థి ఒక అబ్జర్వ్ కలాం లాగా, అన్ని రంగాల్లో రాజీనాలని, ఇటువంటి సైన్స్ ఫెయిర్ వల్ల వారిలో విజ్ఞానం పెంపొందుతుందని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు భవిష్యత్తులో ఉన్నత స్థాయికి ఎదగాలని ఆశంక్షించారు. అనంతరం సైన్స్ ఫెయిర్లో పాల్గొని గెలుపొందిన విద్యార్థులకు డి.జి.ఉత్తం కలసి బహుమతులను అందజేశారు. రాష్ట్రంలో నేటి నుంచి ఇంటర్ విద్యార్థులకు కూడా మధ్యస్థా భాజన పథకాన్ని అమలు చేయడం గొప్ప విజేషమన్నారు. జిల్లాలో విద్యార్థుల సంక్షేమం కోసం ఈ ప్రభుత్వం వచ్చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. విద్యార్థులు సొంతంగా తయారుచేసినటువంటి సైన్స్ విజ్ఞాన ప్రదర్శనలను పరిశీలించి సంక్షేమ వ్యవస్థం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రేమంత్ కుమార్, గంగుల శ్రీనివాసరెడ్డి లలిత కుమారి, నిన్నూపాకులు సుందర్ సుబ్బారెడ్డి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి నాగేంద్ర కుమార్తో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

కూటమిలోనే కుమ్ములాటలు

- వీసా ఎన్నికలకు వైసీపీ దూరం
- కార్యదర్శి ఎన్నికలో డిపాజిట్టు కోల్పోయిన జనసేన అభ్యర్థి వీరేంద్ర కుమార్
- స్వతంత్ర కార్యదర్శిగా గెలుపొందిన సత్యనారాయణ

చింతపల్లి, జనవరి 3 (జనస్వరం) : పెద్దపల్లి ప్రాంతంలో వీసా చట్టాన్ని పటిష్టం చేసే గ్రామ సభలను బలోపేతం చేసేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం వీసా కమిటీని నియమించుకునేందుకు పిలుపునిచ్చింది. పాడేరు బిజీపీ పాజెక్షన్ అధికారి ఆదేశాలతో వీసా కమిటీలో ఉపాధ్యక్షుడు, కార్యదర్శి ఎన్నికలను శుక్రవారం మండల కేంద్రంలోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాల ఆవరణలో వీసా కమిటీ పోలింగ్ అధికారి పలాన పండ్లన్న ఆధ్వర్యంలో చింతపల్లి మేజర్ పంచాయతీ సర్పంచ్ దురియా పుష్పలత అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. వీసా కమిటీ ఎన్నికలలో రాజకీయ రంగు పులుముకుంది. ఈ ఎన్నికలలో వైసీపీ అభ్యర్థులు ఎవరూ పోటీలో లేకపోవడంతో కూటమి పార్టీ అభ్యర్థులైన కడుల శ్రీనివాసరావు, దూరి రామకృష్ణ సుర్ర వీరేంద్ర కుమార్లు ఉపాధ్యక్షుడు, కార్యదర్శి పోటీలకు పోటీ చేయగా వారిలో సఖ్యత లేక ఉపాధ్యక్షుడు పోటీకి నేనంటే నేనంటూ బీజేపీకి చెందిన కడుల శ్రీనివాసరావు, డీడీపీకి నుంచి దూరి రామకృష్ణలు పోటీ పడగా కార్యదర్శిగా జనసేనకు సుర్ర వీరేంద్ర కుమార్ పోటీలో నిలబడ్డారు. దీంతో కూటమి పార్టీలో పోటీలను మొదలయ్యాయి. ఎన్నికలలో డీడీపీకి చెందిన రామకృష్ణకు 134 ఓట్లు సాధించి ఉపాధ్యక్షుడిగా గెలుపొందగా, శ్రీనివాసరావుకు 96 ఓట్లు పోలయ్యి ఓటమి పాలయ్యారు, స్వత



ంత్ర అభ్యర్థిగా కార్యదర్శి పదవికి పోటీ చేసిన ముత్యం సత్యనారాయణ 171 ఓట్లతో గెలుపొందడం విశేషం. ఇక కార్యదర్శిగా పోటీ చేసిన జనసేనకు చెందిన వీరేంద్ర కుమార్కు మాత్రం కేవలం 15 ఓట్లు మాత్రమే పోలయ్యాయి. ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకోవాలని స అభ్యర్థులను వారిలో వారితో సఖ్యత లేక స్వతంత్ర అభ్యర్థిగా కార్యదర్శిగా అప్పజెప్పడంతో కూటమి పార్టీలో డొల్ల తనం బయటపడిందని పలువురు భావిస్తున్నారు. కాగా వీసా ఎన్నికలలో వైసీపీ తరపు నుంచి ఎవరూ పోటీ చేయకపోవడాన్ని కూటమి పార్టీ నాయకులు వినియోగించుకోలేకపోయారని పలువురు భావిస్తున్నారు. కూటమి పార్టీలు కుమ్ములాడుకొని ఇండిపెండెంట్ వ్యక్తికి కొమ్ముకాశారనే అపవాదు కూడా వినపడుతుంది. కూటమి పార్టీ నాయకులలోనే సమస్యయై లేకపోతే పరిపాలన పరంగా

రావిగూడెం పాఠశాలను సందర్శించిన తెలంగాణ హై కోర్ట్ ప్రధాన న్యాయమూర్తి



కుక్కపూరు, జనవరి 3 (జనస్వరం) : శుక్రవారం ఎంపీయూపీఎస్ పెదరావిగూడెం పాఠశాలను తెలంగాణ హైకోర్ట్ ప్రధాన న్యాయమూర్తి ఎన్.డి.వి. శ్రీనివాసు శుక్రవారం సందర్శించారు. శ్రీనివాసు స్వగ్రామం పెదరావిగూడెం అప్పడంలో మమకారం ఏమాత్రం తగ్గకుండా పాఠశాలలో గల మౌలిక వసతులను గమనించి విద్యార్థుల కోసం వెంటనే ప్రధానోపాధ్యాయురాలు సరోజినిను వసతుల గురించి అడిగి టాయిలెట్స్ కొరతగా ఉన్న విషయం తెలుసుకుని వెంటనే ఆర్డీ సహకారం అందించారు. తెలంగాణ ప్రధాన న్యాయమూర్తికి పాఠశాల సిబ్బంది, ప్రధానోపాధ్యాయులు, స్టాఫ్ సర్పంచ్, గ్రామస్థులు విరు సత్కారం చేసి మెమోరీలో అందజేసి కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీయూపీఎస్ ఉపాధ్యాయ బృందం, గ్రామస్థులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశాంతంగా వీసా కమిటీ ఎన్నికలు

- 18 గ్రామసభలు ఏకగ్రీవం, 5 వోట్ల పోటీ, 7 వాయిదా
- ఎంపీడీసీ శ్రీనివాసరావు



చింతపల్లి, జనవరి 3 (జనస్వరం) : మండలంలోని నిర్వహించిన 30 గ్రామ సభలకు గాను 23 గ్రామసభలలో ఎన్నికలు జరిగాయని చింతపల్లి ఎంపీడీసీ యు శ్రీనివాసరావు తెలిపారు. మండలంలోని 17 పంచాయతీల పరిధిలోని 30 గ్రామసభలకు ఎన్నికలు నిర్వహించగా 18 గ్రామ సభలు ఏకగ్రీవం కాగా, ఐదు గ్రామ సభలకు పోటీ జరిగిందని, ఏడు గ్రామ సభలలో 1/3వ వంతు ఓటర్లు లేక వాయిదా పడినట్లు తెలిపారు. చింతపల్లి, అన్నవరం, పశుపుల బండ, వంగసార, అద్దాల వీధి గ్రామ సభలకు అభ్యర్థులు పోటీకి దిగగా అధికారులు ఎన్నిక నిర్వహించారన్నారు. చౌడుపల్లి, పెదరం, లోలంగి, కొమ్మంగి, గొందిపాకల, అంజలి శనివారం, కిటుముల గ్రామ సభలను 1/3వ వంతు ఓటర్లు లేకపోవడంతో ఏడు గ్రామ సభలను వాయిదా వేయడం జరిగిందని అయిన వివరించారు. వాయిదా పడిన వీసా గ్రామసభలకు ఏడవ తేదీలోగా ఎన్నికలు నిర్వహిస్తామన్నారు. మండలంలో నిర్వహించిన గ్రామ సభలలో ఎటువంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు జరగలేదని, నేడు నిర్వహించే గ్రామ సభలకు ప్రజలు సహకరించి ప్రశాంతంగా నిర్వహించడానికి సహకరించాలని పేర్కొన్నారు.

హైందవ శంఖారావం సభకు తరలి రండి

విశ్వ హిందూ పరిషత్ మండల కన్వీనర్ జయరాం

ఎన్.పి కుంట, జనవరి 3 (జనస్వరం) : హిందూ బంధువులు అంతా హైందవ శంఖారావంలో పాల్గొని హిందువుల సంఘటిత శక్తిని తెలియ జేద్దామని సంబుల పూలకుంట మండల హైందవ శంఖారావం మండల కన్వీనర్ జయరాం పిలుపు నిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా జయరాం మాట్లాడుతూ నేను మీకు రక్ష మీరు నాకు రక్ష మనమందరం దేశానికి ధర్మానికి రక్ష సంఘ శక్తి కలియాలి అంటూ ఆదివారం విజయవాడ గన్పవరం విమానాశ్రయం కేసరపల్లి వద్ద గత నెల రోజుల పాటు విశ్వహిందూ పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో పెద్దలు సభ ఏర్పాటును చూస్తున్నారని, అక్కడ జరిగే హైందవ శంఖారావంలో నేను హిందూ ధర్మాన్ని పాటిస్తాను నేను పం దుగలకీ దేవాలయాలకు వెళ్ళడమే కాదు, అలానే రథ యాత్రలకీ కాదు, అరుణాచల గిరి ప్రదక్షిణకీ కాదు, ప్రవచనాలకీ కాదు దేవాలయాలకు ఇబ్బంది కలిగినప్పుడు కూడా నేను మన దేశం కోసం ధర్మం కోసం మన భవిష్యత్తు తరాలకు మన సంస్కృతి సాంప్రదాయాలకు నిలయమైన మన సనాతన ధర్మాన్ని మూలం అయిన దేవాలయాల రక్షణ కోసం నేను వస్తాను అనే ప్రతి హిందువు ఈ కార్యక్రమంలో లక్షలాదిగా పాల్గొని విజయవంతం చేయాలని కోరారు. అలాగే శనివారం ప్రపంచ ప్రసిద్ధి గాంచిన తిమ్మమ్మ మర్రిమాను నుండి పూజా కార్యక్రమాలు నిర్వహించి అక్కడ నుండి జెండా ఉపి మండల కేంద్రం మీదగా బయలు దేరి వెళ్తుందని ఈ బియ్యంలో 50 మందికి పైగా తరలి వెళ్తున్నారని తెలిపారు.

ప్రశాంతంగా కొమ్మి పంచాయతీలో వీసా కమిటీ ఎన్నికలు



కొమ్మిపూరు, జనవరి 2 (జనస్వరం) : మండలంలోని కొమ్మి గ్రామ పంచాయతీలో నిర్వహించిన వీసా ఎన్నికలు ఎన్నికల అధికారిగా ఎస్ సంధ్య, పంచాయతీ కార్యదర్శి సత్యనారాయణ, ఆధ్వర్యంలో గ్రామ సర్పంచ్ సేగ్ సురభిరామ్ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. మార్కెట్ సెక్షన్లో బొడ్డపామిడి, బొర్రంపేట, కొత్త బొర్రంపేట, కర్లక పాలెం, దేగల పాలెం, కిత్తవం గ్రామాలకు నిర్వహించగా వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా పోటీ చేసినవాళ్లు అల్లం అప్పారావు, అలాగే కాకూరు దేముడు పోటీ చేయగా 249 ఓట్లు రాగా అందులో అల్లం అప్పారావుకి 165 ఓట్లతో గెలుపొందారు, అలాగే కార్యదర్శిగా కొప్పు దేముడు అలాగే అల్లం కన్యయ్య పోటీ చేయగా 249 ఓట్లు రాగా కొప్పు దేవుడికి 150 ఏడు ఓట్లు వచ్చి గెలుపొందారు, అలాగే అష్టమాస్ సెక్షన్లో కొమ్మికొండ, కొమ్మి, తాళ్ళపాలెం, కొత్త తుమ్మల బంధ, పాత తుమ్మల బంధ, రేపళ్ళ, ఊరలోడ్లు నుండి వైస్ ప్రెసిడెంట్ గా సీదరి లక్ష్మణరావు, అలాగే సీదరి రవణబాబు పోటీ చేయగా 267 ఓట్లు రాగా సీదరి లక్ష్మణరావుకి 152 ఓట్లతో గెలుపొందారు, అలాగే కార్యదర్శిగా గోరా అప్పలనాయుడు అలాగే గాలి చిన్నారావు, పోటీ చేయగా 267 ఓట్లు రాగా అందులో గోరా అప్పలనాయుడు 149 ఓట్లతో గెలుపొందారు, అలాగే వీసా ఎన్నికలు ఇటువంటి గొడవలు లేకుండా ప్రశాంతంగా జరిగినందుకు కొమ్మి పంచాయతీ ప్రజలకు ఎన్నికల అధికారి ఎస్ సంధ్య, కార్యదర్శి సత్యనారాయణ, సర్పంచ్ సేగ్ సురభిరామ్ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.

ఘనంగా సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు



కదిరి, జనవరి 3 (జనస్వరం) : కదిరి బాలికల ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలలో శుక్రవారం సావిత్రి బాయి పూలే జయంతి సందర్భంగా విభవినెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు శేషం మహేంద్ర ఆధ్వర్యంలో కళాశాల విద్యార్థులతో కలిసి సావిత్రిబాయి పూలే జయంతి వేడుకలు నిర్వహించారు. తొలిసారి సావిత్రి బాయి చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం శేషం మహేంద్ర మాట్లాడుతూ సావిత్రిబాయి పూలే భారతీయ సంఘ సంస్కర్త, ఉపాధ్యాయిని, రచయిత్రి అని అన్నారు. ఆమె నిమ్మ వర్షాల అభ్యుత్థానికి కృషి చేసిన జ్యోతిరామ్ పూలే భార్య. కులమత భేదాలకు అతీతంగా సమాజాన్ని ప్రేమించిన ప్రేమ స్వరూపిణి అని అన్నారు. ఆధునిక వేష ద్వారా స్త్రీ విముక్తి సాధ్యమవుతుందని సమ్మి అమె, భవన్ భవన్ కలసి 1848 జనవరి 1న పూలేలో మొట్టమొదటిగా బాలికల పాఠశాలను ప్రారంభించింది. కుల వ్యవస్థకు, పితృస్వామ్యానికి వ్యతిరేకంగా, శూద్రులు, అస్పృశ్యుల, మహిళల సకల హక్కుల కోసం పోరాటం చేయటం తమ సామాజిక బాధ్యతగా ఆ డం పతతులు విశ్వసించారు. నూతన వ్యవస్థ కోసం, ప్రాణాల్ని సైతం పణంగా పెట్టి సమాజాని పోరాటం చేసింది గొప్ప శక్తి అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విభవినెస్ టౌన్ సెక్టర్ల సవీన్, సాయి, కృష్ణ, హరి, నవ్య, కవితా, డిప్టి, కళాశాల విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వృద్ధులకు దుప్పట్లు పంపిణీ



దెందులూరు, జనవరి 3 (జనస్వరం) : ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని సర్పంచ్ సైక్లర్ కన్వీనర్లతో సహకారా ఆధ్వర్యంలో వృద్ధులకు దుప్పట్లు పంపిణీ కార్యక్రమం చేపట్టారు. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ సూకరాజు మాట్లాడుతూ మహిళాశాసన సేవా దృక్పథం కలిగినటువంటి వృద్ధులకు జన్మదినోత్సవం, సమాజానికి సేవ చేసే వృద్ధులు యొక్క గొప్పదనం గురించి తెలియజేస్తూ కార్యక్రమాలు చేయడం జరుగుతుందని. ఎమ్మెల్యే చింతమనేని ప్రభాకర్ సేవ విద్యార్థులకు, వృద్ధులకు తెలియజేశారు. వారి జన్మదినోత్సవాన్ని వృద్ధుల సమక్షంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రగతి కళాశాల కరన్వీనర్లతో మోటపర్తి రాజా, రిజైర్డ్ మాస్టర్ వెంకటాద్రి, దేవినేని తులసిదాస్, బ్రహ్మం, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఎమ్మెల్యే ఏలూరిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన ఆర్డీలు

చర్లూరు, జనవరి 3 (జనస్వరం) : డీడీపీ బాపట్ల పార్లమెంటు మాజీ అధ్యక్షులు, పరమార్థ ఎమ్మెల్యే ఏలూరి సొంబిలిపాపుని, బాపట్ల, చీరాల, గుంటూరుల ఆర్డీలను గోరియూ, చంద్రశేఖర రావు, కె.శ్రీనివాసరావుల మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే ఏలూరికి వారు సూతన సంపత్న శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

